	ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 19.12.2016. 19h30min.

	Aos dezenove dias do mês de dezembro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 22ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência da Vereadora ILISÂNGELA LOCATELLI, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO E VALCIR LUDKE. A Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Glaucio Luiz Bernardi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em votação a ata da 21ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Não havendo proposições apresentadas à Mesa, a Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias na ORDEM DO DIA, a Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, após saudações disse,  como é a última sessão oficial nesta casa, pois, está deixando a casa após passar aqui por dois anos, agradeceu os funcionários da casa pelo apoio recebido, agradecer o Prefeito e vice-prefeito pela oportunidade de dois anos terem concedido a pasta da saúde. Agradeceu aos funcionários, a população que sempre ajudaram e estiveram de meu lado. Agradeceu os colegas vereadores que passaram juntos durante estes dois anos. Pediu desculpas se algumas vezes ofendeu ou deixou de fazer alguma coisa. Disse que sai com a consciência tranquila e com a sensação do dever cumprido. Deixou um Feliz Natal e um Ano Novo para todos, funcionários, colegas e munícipes de Engenho Velho. O vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI após cumprimentos deixou seu Feliz Natal a todos os Munícipes de Engenho Velho. Gradeceu os colegas, e disse que uns ficam e outros vão, e o ano que vem uns estão na Câmara e outros não. Disse que nos quatro anos tentaram fazer o melhor para o Município de Engenho Velho, mas às vezes não depende só dos vereadores, mas sim, mais da Administração Municipal. Falou que eram companheiros do Prefeito Municipal, mas na cabeça dele era ele quem mandava, e os vereadores foram pouco ouvidos pelo Prefeito, mas acredita que na cabeça dele acha que tenha feito o melhor, mas isso é o povo quem vai falar para ele depois, se algum dia voltará a ser Prefeito ou não, ou na vida pública e política. Disse que nunca deixou de fazer sua parte como vereador, fiscalizar e ajudar o povo, pois foi para isso que foi eleito. Deixou um abraço, um Feliz Ano Novo a todos. O Vereador VALCIR LUDKE após saudações fez um agradecimento a todos pelos quatro anos de trabalho, acredita ter feito o possível, e estão entrando em uma era que nunca se foi feito antes, mas nem tudo sai como a gente quer. Falou que tem que fazer o melhor, fiscalizar e cobrar independente de companheiro ou não, tem que trabalhar para a população. Desejou um Feliz Natal e um Feliz ano Novo aos colegas Vereadores, familiares e em fim, a toda a população do Engenho Velho. Disse que tem muito ainda o que fazer pelo Município, e acredita que farão melhor nos próximos anos. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO após cumprimentos disse que hoje é um dia muito importante onde não poderia deixar de vir a esta Tribuna. Falou que mais quatro anos se passaram, onde fez o máximo como vereador, mas todos sabem que os recursos da Câmara são escassos, e só administram a Câmara. Disse que cada um que assou como Presidente fez sua parte, e entrando nesse assunto, pediu escusas aos colegas quando foi Presidente em 2013 que se sacrificou para poder ampliar a Câmara, e é um bem da comunidade que está nesta Casa, e hoje pode-se olhar com outros olhos. Falou que é tão importante findar uma Administração de cabeça erguida, embora ninguém seja perfeito, mas quando se quer fazer o melhor isso representa muito. Disse que de sua parte jamais deixou de fazer algo a alguém da comunidade, e jamais irá se negar em fazer. Agradeceu do fundo do coração a comunidade engenhovelhenses, aos colegas vereadores, aos nossos funcionários, e disse que vai voltar mais um tempo de cabeça erguida tentando fazer o melhor para a comunidade. Disse que com certeza esta foi a pior administração que tiveram em todo o município de Engenho Velho, e disse isso porque em primeiro lugar muitas e muitas vezes no posto de saúde faltava remédio, pois sempre tivemos a saúde como espelho, e nesta foi o contrário. Disse acreditar no Paulo e no Diego que tentam fazer o melhor para a comunidade que tanto espera e não é de hoje. Falou que em um consenso que está dando cero, tem que continuar acreditando e podem contar com o Edil. Desejou um Feliz Natal e um Próspero Ano Novo para todos. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI após saudações sugeriu para no dia da posse chamar um membro da Comissão do consenso para lembrar do trabalho feito pela mesma. Parabenizou as equipes campeões do campeonato de bochas, 1º de Maio “A” em primeiro lugar, Linha Maraschin em 2º lugar, 1º de Maio “B” em 3º e Linha Martinelli em 4º, e também às 18 equipes que disputaram o campeonato de bochas. Também parabenizou a equipe do 1º de Maio que no último sábado ficou campeã do troféu 80 anos do 1º de Maio de futebol de campo. Disse que algumas coisas foram colocas hoje e por ser um momento de final de ano e estar em clima de consenso, algumas respostas poderiam ser dadas sobre estas colocações, mas o momento não é oportuno, embora teriam algumas coisas para serem ditas. Desejou um Feliz Natal de modo especial aos vereadores, familiares, servidores e familiares, e um Feliz Natal e um bom Ano Novo a todos os munícipes, e esperar que com o Paulo e o Diego e com os novos vereadores, o Engenho Velho esteja em um lugar melhor que está hoje. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI após saudações sobre o comentário dos colegas a respeito da atual administração, em especial ao Vereador Antônio que disse que foi uma das piores administrações, concordou, e como oposição procurou atacar certos abusos, mas não conseguiu. Disse que o Prefeito com apoio dos seus vereadores, desde o início conseguiu fazer o que queria, criação de cargos, e com isso prejudica o município, e os próximos prefeitos vão ter que trabalhar para aumentar a receita e reduzir a folha. Disse que não pensaram no futuro.  Falou que na Diplomação na última sexta-feira, o Dr. Juiz falou da gestão em conter gastos e que a Prefeitura não seja um cabide de empregos, e faltando recursos para aquisição de remédios. Também disse que o Dr. Juiz falou sobre as dívidas ativas, que não podem ser acumuladas, tem que serem cobradas. Falou que no município muitos agricultores deixaram de pagar, inclusive o Prefeito com serviços particulares, sendo um abuso com a Prefeitura. Lamentou saber disso sempre após o acontecido, mas hoje todos estão sabendo e não é por nada que a popularidade do Prefeito está em baixa. Falou que encerra-se mais um ano, mais uma administração e vai trabalhar mais três anos. Parabenizou a equipe que trabalhou pelo consenso e que continuem trabalhando para resolver os problemas. Fez um agradecimento em especial ao Cesarlei Carpenedo pelo pontapé inicial do consenso. Desejou a todos um Feliz Natal, e um 2017 com saúde, sucesso. A Vereadora Presidente ILISANGELA LOCATELLI após cumprimentos disse que encera os trabalhos deste ano certa do dever cumprido. Agradeceu os Funcionários e vereadores pela dedicação neste quatro anos, certo de cada um fez sua parte da melhor forma possível. Pediu desculpas pelas falhas, pois não é perfeita, mas tem certeza que cada um procurou fazer o melhor. Deixou sua mensagem a todos os engenhovelhenses, funcionários e vereadores, desejando um feliz e abençoado natal, e um ano novo repleto de paz e realizações, pois são nos pequenos gestos e atitudes do dia a dia que devemos proporcional o mínimo de alegria e compreensão a todos que nos cercam. Desejou boas festas a todos. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente Ilisângela Locatelli, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Alvecir Roque Tabaldi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.
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